

Вулф Стоунер

Борьба с нацистами с обеих сторон

Роль еврейских СМИ в формировании общественного восприятия войны на Украине

Оригинал: Wolf Stoner. "Fighting Nazis" on Both Sides

Источник: <https://nationalvanguard.org/2022/06/fighting-nazis-on-both-sides/>

Перевод с английского, 2024 г. На русском языке публикуется впервые!



*Влиятельный «русский» медийный персонаж Владимир Соловьев
– на самом деле еврей.*

Продолжающаяся война в Украине еще раз ясно выявила вредоносное влияние евреев в средствах массовой информации. Еще до войны еврейские СМИ со всех сторон конфликта начали направлять нарративы в заранее подготовленные каналы, чтобы использовать их в своих интересах. Какими бы ни были причины и недовольство реальных воюющих сторон, евреи используют всю эту ситуацию для продвижения своих собственных долгосрочных интересов. Здесь я не хочу углубляться в мутные экономические схемы, которые еврейские бизнесмены используют на любой войне, чтобы на крови получить сверхприбыли. Эта тема требует слишком много места и слишком глубоких исследований. Я ограничусь темой того, как еврейские СМИ формируют общественное восприятие этой войны.

Евреи доминируют во всех крупных средствах массовой информации как на Западе, так и в России. Вот почему изображение войны с обеих сторон выглядит поразительно похожим. Обе стороны «борются против чистого зла» и за «благородное дело». И, конечно, в обоих случаях противоположная сторона представлена как «нацисты». Чего еще можно было ожидать от евреев?

Российские евреи, будучи по своей природе более грубыми и примитивными, используют самые возмутительно грубые пропагандистские методы в изображении украинцев как «чистого зла». Российское телевидение постоянно извергает всевозможные и даже невозможные истории о предполагаемых зверствах, совершенных «украинскими нацистами», которые «насилуют», «пытают», «беспорядочно убивают мирных жителей» и даже «распинают детей» при любых обстоятельствах и во всех местах. Самое странное во всей этой ситуации то, что большинство российского населения верит в эту чушь и считает теперь украинцев злейшими врагами, которые когда-либо были у русских. Эта война показала реальные масштабы власти средств массовой информации. Они почти неограниченные. «Медийные» евреи могут внедрить в общественное сознание практически любую идею без какого-либо заметного неприятия и сопротивления со стороны населения. Способность СМИ создавать параллельную реальность поразительна и достигла в этой войне новых высот. Десятки миллионов обычных людей превратились в зомби, которые верят в заведомо нереальные вещи. Антинацистская истерия среди российского населения достигла уровня, сравнимого с периодом Второй мировой войны. С той лишь разницей, что не существует ни нацистской Германии, ни какой-либо другой страны, которая хотя бы отдаленно исповедовала бы идеи, напоминающие национал-социализм. Но эта чистая выдумка о том, что Украина якобы является «нацистским государством», среди россиян воспринимается как неопровержимый факт. Путинистская система смогла через свои средства массовой информации превратить все общество в своего рода коллективную собаку Павлова с простым набором заранее подготовленных реакций. Ярлык «нацист» используется каждый раз, когда государству необходимо разжечь военную истерию.

По мнению российских (еврейских) СМИ, не только Украина является «нацистским государством», но и весь ЕС и НАТО представляют собой новые воплощения возрожденной «нацистской оси». Пропагандисты Путина серьезно утверждают, что коллективный Запад всегда был «фашистским» и что западные лидеры являются тайными поклонниками Гитлера. Согласно этому нарративу, Запад постоянно мечтает о завоевании России и использует Украину, чтобы ослабить Россию и вторгнуться в нее, подчинить и истребить всех русских; не меньше. Российские евреи выходят за все ограничения логики, чтобы очернить англичан, поляков, немцев и всех других европейцев и представить эти народы как изначальных и непримиримых врагов России. Единственный возможный вывод, к которому придет среднестатистический телезритель, – «мы должны убить всех этих мерзавцев». И это доминирующее мнение среди

россиян сегодня. Растет число тех, кто открыто говорит о необходимости ядерного удара по всем основным европейским центрам власти. «Другого выхода нет», «либо мы, либо они», «они никогда не дадут нам жить мирно»; «они всегда хотели истребить русских»; «лучше умереть в бою, чем позволить им завоевать нашу страну», и так до бесконечности. Уровень общественного безумия достиг своего предела. Дальше уже некуда. Это должно привести либо к настоящей войне против некоторых других европейских стран, либо к взрыву внутри самой России. Этот миллионный заряд ненависти должен куда-то деться; он слишком велик, чтобы оставаться стабильным. Евреи системы ведут слишком безрассудную игру; они проверяют пределы манипулирования общественным мнением.

Надо добавить, что, используя термин «еврейские СМИ», я не имею в виду, что все эти телеведущие и репортеры – евреи; более половины из них – неевреи, но евреи занимают ключевые позиции, которые позволяют им определять повестку дня и контролировать конформизм среди всей массы средств массовой информации. Наиболее влиятельные медийные евреи России (прежде всего Владимир Соловьев) задавали тон, стиль и тематику дискуссий; все «гойские» работники СМИ должны следовать этим неписаным правилам, чтобы сохранить свои рабочие места. По сути, репортеры-неевреи охотно применяют самоцензуру и даже не нуждаются в жестком контроле; они прекрасно знают, с какой стороны намазан маслом их хлеб. Таким образом, все медиа-сообщество состоит из немногочисленных ключевых фигур, задающих тон, и множества нееврейских попугаев, единственная задача которых – создать впечатление широкой общественной поддержки этой линии партии.

Американские и европейские евреи более умны, утончены и гибки, чем их российские собратья. Они способны сохранять видимость «объективности» и «непредвзятости». Их стиль подачи информации гораздо более умеренный и, казалось бы, заслуживающий доверия. Они используют другой подход. Они не набивают общественное сознание очевидной ложью, как путинские СМИ. Они сообщают в основном правдивую информацию, но тонко искажают всю историю в заранее заданном русле.

Основная идея, лежащая в основе всех репортажей, заключается в том, что продолжающаяся катастрофа является результатом врожденных качеств русских; что русский этнический менталитет является основной причиной всех зверств и военных преступлений, совершаемых российской армией. После просмотра CNN среднестатистический американец представляет себе русского как звероподобное существо, которое насилует, грабит и убивает всех, кого встречает. Конечно, никто на *CNN*, *BBC* или *Sky News* никогда не скажет этого прямо, но они подталкивают свою аудиторию к этому неизбежному выводу. И, конечно же, они никогда не упоминают о том, что российская армия наполовину нерусская по своему этническому составу. И они никогда не упоминают

тот факт, что большинство военных преступлений произошло в местах дислокации этнически нерусских подразделений. Этот факт противоречит заранее сфабрикованному представлению о том, что этнические русские являются главным источником зла в современном мире. Западные евреи назвали этнических русских «новыми нацистами», поэтому все преступления, происходящие на Украине, следует приписывать исключительно этническим русским.

Но европейское и американское еврейство разделилось по этому вопросу. Некоторым видным евреям не нравится идея называть Россию «фашистским государством». Они хотели бы, чтобы Россия была их послушным слугой, а не врагом, которого необходимо уничтожить. Именно поэтому в некоторых западных СМИ продолжаются дебаты о том, какую позицию следует занять в отношении России. Многие евреи хотят использовать Россию в качестве буфера против Китая и сокрушаются по поводу того, что эти события толкают Россию как раз в китайскую сферу влияния.

Украинские СМИ заслуживают особого внимания. Евреи на Украине занимали уютные местечки на протяжении многих столетий, поэтому их влияние в местных СМИ можно было считать чем-то неизбежным. Украинские евреи, так же как и российские, более грубы и жестоки, чем западные евреи. Методы украинских евреев аналогичны методам московских евреев.

С самого начала украинские СМИ были ориентированы на сравнение России с нацистской Германией, а Путина с Гитлером. Это основа, с которой, как ожидается, все согласятся. «Немецкие нацисты вторглись в Украину в 1941 году, но теперь российские нацисты делают то же самое». Евреи из украинских СМИ используют свое высокое мастерство в области представлять себя жертвами для формирования всего нарратива об этой войне. Они милостиво позволили украинцам тоже стать «жертвами нацизма». И украинские болваны в основном безмерно рады этому признанию. От украинцев можно неоднократно услышать, что «нас истребляют, как евреев во Второй мировой войне». Театр абсурда царит. И евреи, как и ожидалось, находятся на вершине этого театра.

Украинские евреи используют весь потенциал своего словесного таланта для очернения русских. Это не значит, что они заботятся об украинцах; вовсе нет. Им нравится, что славяне убивают друг друга. И они любят подливать бензин в огонь. Некоторые «либеральные» евреи-мигранты из России присоединились к этой драке и придали своим украинским соплеменникам еще более зловещий оттенок. Они ненавидят этнических русских и наслаждаются их убийствами. Особенно любят они постоянно показывать расчлененные и сожженные тела русских солдат и подшучивать над этим. Для евреев нет моральных ограничений. Их изображение русских солдат почти идентично тому, как они изображали немцев во Второй мировой войне.

Должен добавить, что к этой тенденции с радостью присоединилось много этнических украинцев, но первоисточником всегда являются евреи. Они были инициаторами этой кампании откровенной межнациональной ненависти. Это тот случай, когда этническую ненависть евреи считают «хорошей». Они даже всерьез говорят о том, что «этнические русские генетически ущербны и неспособны быть частью цивилизованного сообщества». Никто их не упрекает в таком открытом шовинизме. Это не только разрешено, но даже поощряется. Евреи в полной мере используют свои исключительные способности разжигания ненависти; и это получается очень эффективно. Украинское общество психически воспалено еще в большей степени, чем российское. И, как и ожидалось, украинцы тоже «борются с нацизмом». Эта идея стала практически обязательной на всех уровнях – от окопов до правительственных учреждений. «Путин – это Гитлер XXI века» тысячи раз повторялось по украинскому телевидению; «русские – фашисты», и так далее. Таким образом, евреи смогли увести всю общественную дискуссию в совершенно иное русло, чем должно было быть. Вопиющий факт, что вторжение Путина является попыткой воссоздать СССР, отодвигается на второй план и игнорируется. Иногда эта идея упоминается, но никогда не подчеркивается.

В этой тотальной информационной войне нет ничего запредельного; все инструменты приемлемы. Что неприемлемо, так это упоминать евреев как злонамеренных действующих лиц; это за пределами приличия; евреи хороши во все времена и при любых обстоятельствах. И даже в этой войне они играют жертв. По телевидению было несколько репортажей о «переживших Холокост», которые теперь «второй раз вынуждены бежать, спасая свою жизнь». «Ветеран Великой Отечественной войны потерял свой дом из-за российского авиаудара»; «мемориальный комплекс «Бабий Яр» пострадал от российской ракеты»; «еврейская семья бросает все свое имущество и бежит в Польшу»; «в числе убитых в Буче был еврей» и так далее. Все репортажи об этом конфликте построены по образцу того же избитого нарратива о Второй мировой войне. Евреи исключительно способны обратить чью-либо трагедию в свою пользу. Даже это никак не связанное с Холокостом событие используется для пропаганды басни о Холокосте.

Однако одним из успехов евреев на Украине является превращение истории Голодомора в предполагаемое преступление этнических русских против украинцев. Сегодня эти наглые лжецы рассказывают в популярных СМИ, что русские намеренно хотели истребить всех украинцев и заселить эти земли этническими русскими. Роль евреев в этой трагедии не только игнорируется, но и евреи даже представлены как жертвы! Согласно этой новой версии, в Голодоморе погибли и евреи! (возможно, немногие евреи действительно погибли, потому что набили брюхо слишком большим количеством конфискованной еды и поэтому могут быть справедливо причислены к жертвам Голодомора). Говорить о роли евреев в большевистском терроре и Голодоморе в Украине (как и

в России) практически запрещено. Некоторые честные маргинальные политики продолжают поднимать эти проблемы, но они никогда не выходят на уровень основных СМИ.

Но еще одним из важных аспектов этого продолжающегося конфликта является попытка украинских евреев создать собственную идеологическую версию происходящего и представить глобалистскую мерзость в качестве новой идеологической основы для украинского общества.

Прежде всего следует четко заявить, что весь секрет украинского упорства заключается в духе этнической идентичности. Этнический национализм является основой сопротивления; идея общего происхождения, традиций, культуры и образа жизни. Это основа высокого морального духа и способности противостоять жестокому натиску превосходящей военной силы. Но евреи начинают все громче визжать идею о «мультиэтническом украинском народе»; об «украинцах всех национальностей» и повторяют все возможные вариации этого всем знакомого хлама. «Украинцы борются за вступление в семью наций ЕС»; «Украина выбрала путь интеграции в мировое сообщество»; «украинский народ выбрал путь демократии». Таким образом, евреи успешно подменяют истинный смысл этой борьбы своей глобалистской программой. И очень мало тех, кто видит, что происходит.

На данный момент украинские евреи не играют открыто и не пытаются навязать всю свою ЛГБТ- и мультикультурную повестку дня украинскому обществу; но они проводят подготовительную работу, которая позволит двигаться дальше, когда появится возможность. Ведущие СМИ Украины из всех сил стараются внедрить голливудский менталитет в украинское общество, и с большим успехом. Уровень морального разложения в Украине сопоставим с уровнем в России. Оба общества слишком похожи в этом отношении.

Существует множество параллельных измерений этой продолжающейся борьбы. Было бы ошибкой пытаться найти какое-либо простое и всеобъемлющее объяснение. Россия и Украина густо наводнены евреями; следовательно, оба общества имеют схожие болезни, одна из которых – это постоянная одержимость «борьбой с нацизмом». Этот симптом – самый верный способ распознать общество, зараженное евреями. Ни одно здоровое общество никогда не могло бы себе представить такой диковинной чепухи. Оно могло родиться только в охваченном бредом обществе, отравленном еврейскими психическими экскрементами.

Принимая во внимание все эти факты, следует прийти к выводу, что нам следует оставаться нейтральными в этой продолжающейся борьбе. Обе стороны «борются с нацистами»; пусть делают это столько, сколько хотят. Чем дольше это будет продолжаться, тем больше вероятность развала существующей глобальной системы. Я полагаю, что это начало конца для всех победителей во

Второй мировой войне и их неестественной глобальной диктатуры. Судный день для них приближается; их система обречена. Небольшевистская Россия и «либеральная» Америка – это головы одного и того же глобалистского дракона, и хорошо, что эти головы борются друг с другом. Чем дальше распространится эта борьба, тем лучше. Когда американское и европейское процветание будет разрушено, не будет ничего, что могло бы удерживать весь этот «либеральный», «мультикультурный» карточный домик. Некоторые западные правители смутно понимают эту логическую цепочку; именно поэтому многие громкие голоса призывают к «переговорам с Путиным». Но, похоже, логика событий уже опередила все человеческие способности повлиять на них. Я надеюсь, что эта лавина и дальше будет набирать скорость. Единственное спасение для Белой Расы – это полный распад послевоенной системы. Мы не можем выжить в данных рамках, которые были сформулированы и контролируются евреями. Вот почему мы должны приветствовать все события, которые ускоряют приближающийся крах. Все, что разрушает существующее равновесие, хорошо.

В заключение я должен повторить тот факт, что, несмотря на все недостатки, украинская сторона более восприимчива к нашим видениям, чем российская. Российское общественное сознание слишком сильно заражено коммунистической идеологией, а россияне слишком долго были пропитаны империализмом советского образца. Лишь несколько процентов в России потенциально способны добровольно принять здоровую этническую идеологию; все остальные были слишком сильно испорчены интернационалистическими идеями. Украина, напротив, меньше подвергалась влиянию советского менталитета и там всегда была сильнее националистическая/традиционалистская составляющая. Именно поэтому, когда СССР распался, в Украине произошло быстрое возрождение националистического политического движения, которое с самого начала имело воинственный компонент. Эти люди были готовы сражаться, а не только говорить (как это было с большинством русских националистов того времени). Вот почему я должен повторить, что украинцев следует ставить выше русских по шкале полезности для Белой Расы. Я, кстати, не украинец и у меня нет предков украинского происхождения, поэтому на мои мысли не влияет узконациональная личная заинтересованность. Единственные критерии, которыми я руководствуюсь, – расовые. И по этим критериям украинцы по праву заслуживают того, чтобы их ставили выше россиян. По крайней мере, на данный момент. Мы не можем предсказать, что будет дальше. Я надеюсь, что этнические русские в какой-то момент смогут подняться и подражать примеру Украины, надеюсь, в еще большем масштабе и без еврейских СМИ и еврейской культурной опеки.

В любом случае мы, расовые националисты всех стран, должны воздерживаться от поношения украинцев и восхваления путинской России. Эту болезненную ошибку совершили слишком многие люди на Западе. И за это они до-

рого заплатят, утратив в итоге свою репутацию среди истинных националистов. У меня есть множество примеров того, как именно это происходит среди русского националистического сообщества. В 2014 году многие русские националисты поддержали сепаратистскую аферу Путина на востоке Украины. Некоторые из этих простаков поплатились жизнью (в некоторых случаях они были убиты сотрудниками ФСБ или чеченцами на сепаратистских землях, где не действовали никакие законы), но некоторые потеряли только свою репутацию. Новое поколение настоящих этнических националистов ненавидит тех, кто ввязался в войну против Украины. Чем дольше этот конфликт продолжается, тем очевиднее становится, что эта война полностью противоречит этническим интересам русских, и что от всех тех националистов, которые поддерживали Путина, следует держаться подальше, как от политически токсичных. Они никогда не смогут восстановить свою репутацию. Я предполагаю, что аналогичный процесс (возможно, в меньшей степени) произойдет и на Западе. Я не думаю, что в долгосрочной перспективе кто-либо сможет аргументированно обосновать свою пропутинскую позицию. Для этнического националиста быть сторонником Путина имеет не больше смысла, чем поддерживать Ким Ир Сена, Роберта Мугабе или Даниэля Ортегу.

Так или иначе, эта война закончится, и украинское националистическое движение останется единственным, имеющим реальный боевой опыт. Уже одно это обстоятельство подняло бы их на качественно иной уровень. Нам придется сотрудничать с ними во многих областях, и любой, кто очернит себя, поддержав вторжение Путина, автоматически окажется за рамками приличия. И, как я уже сказал, украинский голос среди европейского националистического движения, несомненно, приобретет гораздо большую ценность, чем раньше.

Напротив, все русские националисты, принимавшие участие в войне на стороне Путина, ничего от этого не выиграли (самый счастливый исход для них – просто выжить). Путинская система является яростно антиэтнической и больше всего боится русского этнического национализма. Этот страх был одним из главных мотивов, по которым Путин вторгся на Украину. Идея «денацификации» не является фальшивкой; кремлевские правители действительно хотят уничтожить всю основу украинского этнического самосознания, не говоря уже о белом расовом сознании.

Часто говорят, что Путин боится украинского «примера демократии». Я бы сказал, что украинского примера этнического национализма он боится гораздо больше, чем любой «цветной революции» или «демократии». Спящий русский этнический дух является главной тревогой Путина и его придворных евреев. С самого начала своего правления Путин неоднократно повторял свою приверженность «борьбе с этническим экстремизмом всеми средствами». Вряд ли нужно добавлять, что под эту категорию попадали только русские националисты. Азиатские этнические банды свободно действуют в путинской России, и их члены никогда не привлекаются к ответственности по «экстремистским

статьям» Уголовного кодекса. Если азиатский экстремист убивает россиянина, это всегда «бытовое преступление», но если русский националист убьет азиата, это всегда «преступление на почве ненависти». Этот подход паразитически похож на то, что происходит на Западе.

Возвращаясь к основной теме статьи, я должен заключить, что в настоящее время евреи обладают глобальной монополией на истину. Они успешно формируют нарратив всех крупных событий, могут направлять общественную дискуссию в любом направлении и искажать реальность в соответствии со своими потребностями. Я сомневаюсь, что эту ситуацию можно изменить какими-либо традиционными средствами. Они слишком прочно укоренились в существующей структуре власти всех основных белых стран. Единственная реальная возможность изменить эту нездоровую ситуацию появится, когда вся система рухнет. Самое смешное, что евреи в силу своей недальновидности и безудержной злобы сами ускоряют события, которые приведут к их окончательному падению. Такова неизбежная судьба всех паразитов. Уничтожая своего хозяина, паразит убивает и себя.

Могущество еврейских СМИ огромно, но еврейское рвение играет против них. Они стали слишком крикливыми и слишком вездесущими, слишком непропорционально заметными во всех привилегированных социальных слоях. Даже рядовые простаки начинают замечать этот факт. В сочетании с ухудшением условий жизни эта глобальная демонстрация богатых и чудесным образом успешных евреев наверняка вызовет недовольство.

Евреи исключительно способны производить впечатление и обманывать обычных людей, но они феноменально неспособны организовать продуктивную работу общества. Они слишком жадны, слишком эгоистичны и слишком морально испорчены, чтобы быть настоящими защитниками людей. Каждый раз, когда они пытались управлять какой-либо страной, они с позором проваливались; и эти неудачи почти всегда приводили к массовому кровопролитию. Вряд ли на этот раз их грандиозная попытка подчинить себе весь мир закончилась бы лучше. С той лишь разницей, что теперь не будет такой зарубежной страны, где их пока еще не знали бы...

Библиотека Велесова Слобода, 2024 г.